
ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΑΡΚΟΥΔΑΚΙ 

 

Μια φορά και έναν καιρό ζούσε ένα κοριτσάκι που το λέγανε 

Μαρία .   

Της Μαρίας της άρεσαν οι περιπέτειες. Όταν ήρθαν τα 5α 

γενέθλια της Μαρίας, οι γονείς της, της έκαναν για δώρο ένα 

λούτρινο  αρκουδάκι.  

Ήταν καφέ με μεγάλα λούτρινα ματάκια και στην μέση 

κρατούσε μια καρδιά που έγραφε «Σ΄αγαπώ». 

 Μόλις το είδε είπε <<αυτό είναι το πιο ωραίο αρκουδάκι στον 

κόσμο>>. 

Αμέσως του έδωσε το όνομα  «ο Γλυκούλης».  

Η Μαρία από τότε που τον γνώρισε έκανε τα πάντα μαζί του. 

Τον έπαιρνε στο σχολείο κρυφά μέσα στην τσάντα, δεν τον είχε 

δείξει σε κανέναν. Τον έπαιρνε μέχρι και στο κολυμβητήριο. 

Τον πρόσεχε τόσο πολύ ,που δεν ήθελε να πάθει τίποτα. 

Τόσο καιρό το έκρυβε τόσο καλά, που κανένας δεν το είχε 

πάρει είδηση ότι κουβαλάει ένα αρκουδάκι μαζί της. 

Μια μέρα που η Μαρία είχε πάει για ύπνο μαζί με τον 

Γλυκούλη το ξημέρωμα άκουσε έναν θόρυβο δίπλα της και 

ξύπνησε. Είδε τον Γλυκούλη να έχει ζωντανέψει. 

Στην αρχή ξαφνιάστηκε αλλά πάντα πίστευε ότι όλα τα 

παιχνίδια έχουν κατά βάθος ζωή. 

Αμέσως  τον ρώτησε «πώς είναι δυνατόν»!!! 

 Μπορείς να περπατάς!!!   



Μπορείς  να μιλάς αλλά και να συμπεριφέρεσαι σαν 

άνθρωπος!!! 

Το αρκουδάκι τότε της απάντησε πως αυτό που του έδωσε ζωή 

είναι η δύναμη της αγάπης και της παντοτινής φιλίας . 

Η αγάπη σου ήταν τόσο μεγάλη που έκανε την λούτρινη 

καρδιά μου να ζωντανέψει . 

Κάθε μέρα πλέον για την Μαρία ήταν και μια καινούργια 

περιπέτεια . 

Δεν είπε σε κανέναν τίποτα. Δεν ήθελε να το πει ούτε στους 

γονείς της. Γιατί ήξερε ότι δεν θα την πίστευαν .  

Αν τους  το έλεγε θα  το πέταγαν στα σκουπίδια και θα 

φώναζαν γρήγορα γιατρό. Γιατί θα νόμιζαν ότι έχει τρελαθεί . 

Γι’ αυτό το μυστικό της το κράταγε τόσο καλά κρυφό. 

Μια φορά όμως, πάνω στον ενθουσιασμό  της  πήγε να της 

ξεφύγει και να το μάθουν όλοι.  

Ήταν στο δωμάτιο της. Όλοι είχαν κοιμηθεί. 

 Όταν ξαφνικά ο Γλυκούλης  ζωντάνεψε πετάχτηκε η Μαρία 

από το κρεβάτι της.  

Τότε ο Γλυκούλης της είπε θέλεις να ζήσεις μία καινούργια 

περιπέτεια;  Θέλεις να σε πάω στην «Μαγεμένη χώρα» ; 

Η Μαρία απάντησε εννοείτε!!! Τότε άνοιξαν το Μαγικό βιβλίο. 

Το μυστικό όμως σύνθημα το ήξερε μόνο ο Γλυκούλης . 

Αφού λοιπόν είπε το μυστικό σύνθημα που μόνο αν το πουν τα 

παιχνίδια πετυχαίνει . Μεταφέρθηκαν στην Μαγεμένη χώρα. 



Εκεί είδε όλους τους αγαπημένους της ήρωες να είναι  όλοι 

ζωντανοί σαν άνθρωποι.  

Δεν πίστευε στα μάτια της. Επιτέλους ζούσε το όνειρό της. 

Ήταν τόσο ευτυχισμένη , τόσο χαρούμενη. Πέρναγε τόσο 

όμορφα.  

Πήγε στην χώρα των θαυμάτων είδε την Αλίκη. Είδε την 

Πεντάμορφη και το Τέρας, την Σταχτοπούτα, την 

Κοκκινοσκουφίτσα .  

Ήταν εκεί όλοι  οι αγαπημένοι της ήρωες. Τους μίλησε και τους 

είπε πόσο πολύ τους αγαπούσε από μικρό παιδί.  

Έπαιξε μαζί τους. Και μοιράστηκε μαζί τους όλα της τα 

μυστικά.  

Ήρθε η στιγμή όμως που έπρεπε να φύγουν αυτή και ο 

Γλυκούλης. Έπρεπε να επιστρέψουν στην πραγματικότητα γιατί 

είχε περάσει η ώρα και θα την έψαχναν οι γονείς της. 

Έτσι λοιπόν είπε στον Γλυκούλη να φύγουν. Ο Γλυκούλης  

πέρναγε τόσο όμορφα που δεν ήθελε να φύγουν. 

Σε παρακαλώ Γλυκούλη πρέπει να φύγουμε! Είπε η Μαρία. 

Έλα όμως που ο Γλυκούλης δεν θυμόταν το μυστικό σύνθημα! 

Όλο μπέρδευε τα λόγια του και όλο  βρισκόντουσαν  στο ίδιο 

σημείο. 

 Η Μαρία άρχισε να αγχώνεται τόσο πολύ που έβαλε τα 

κλάματα. Σε παρακαλώ μην κλαις της είπε ο Γλυκούλης θα 

θυμηθώ τα λόγια. Είσαι η καλύτερη μου φίλη και δεν θέλω να 

σε βλέπω να κλαις.  



Σε παρακαλώ θέλω να με πας στο σπίτι μου στους γονείς μου. 

Αν δεν επιστρέψω θα στεναχωρηθούν τόσο πολύ γιατί θα 

νομίζουν ότι έχω πάθει κακό. 

 Δεν θέλω να πάθουν κάτι. 

Τότε έκαναν μια σφιχτή αγκαλιά οι δύο τους και επιτέλους ο 

Γλυκούλης θυμήθηκε το μυστικό σύνθημα.     

Είπε τα μαγικά λόγια και στην στιγμή βρέθηκαν στο δωμάτιο 

της Μαρίας. 

Η Μαρία από τον ενθουσιασμό της, έβαλε τόσο δυνατά τις 

φωνές, που οι γονείς της έτρεξαν γρήγορα στο δωμάτιο να 

δουν τι έχει συμβεί. 

Άνοιξε η μαμά της την πόρτα. Μαρία μου τι έπαθες την ρώτησε 

η μαμά της;  

Η Μαρία τότε της απάντησε :Αχ μαμά μου επιτέλους γύρισα 

δεν ήθελα να μείνω στην Μαγεμένη χώρα για πάντα.  

Μαρία τι είναι αυτά που λες δεν σε καταλαβαίνω; 

Ευτυχώς όμως  η Μαρία της είπε ότι είδε ένα όνειρο και 

μπερδεύτηκε με την πραγματικότητα. Γιατί αλλιώς το μυστικό 

της θα το μάθαιναν όλοι . 

Πέσε γρήγορα να κοιμηθείς γιατί σε λίγο θα ξυπνήσουμε να 

πάμε σχολείο.  

Αφού λοιπόν έφυγε η μαμά της η Μαρία έπεσε για ύπνο 

παίρνοντας αγκαλιά τον Γλυκούλη. 

Κάθε μέρα που πέρναγε η ζωή της Μαρίας γινόταν όλο και πιο 

συναρπαστική.  



Η Μαρία και ο γλυκούλης ήταν δύο αχώριστοι φίλοι. Ότι 

έκαναν το έκαναν μαζί.  

Και έζησαν αυτοί καλά και εμείς καλυτέρα  

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΠΑΓΙΑΤΗ 

 

 

 

 

        

 


